11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.03.2008 13:18:40

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.03.2008 18:36:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30881/answer/30882




YBaxaemas TaTtbsHa! Ecnu HepponTo3 HE COMPOBOKIAETCS 000CTPEHUEM XPOHUYECKOTO
nueioHepuTa, TO - HET (Hac4YeT TeMIepaTypkrl). TaxuKapauio ToXKe He faeT. Yoauu!



